



## **В Новом Уренгое перед судом предстанет несовершеннолетний юноша, обвиняемый в вымогательстве и грабеже**

Следственным отделом по городу Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего местного жителя. Юноша обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия) и п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, 27 августа 2021 года в г. Новый Уренгой 16-летний юноша, находясь в подъезде дома, где проживает потерпевший, являющийся инвалидом, потребовал передать ему 5 тысяч рублей, используя при этом несостоятельные и надуманные им претензии. Видя, что мужчина напуган, не понимает суть предъявляемых ему претензий и не может оказать сопротивление, юноша нанес ему несколько ударов кулаками по лицу и различным частям тела.

Через несколько дней обвиняемый вновь пришел в этот дом и, встретив в подъезде женщину, являющуюся по решению суда попечителем ограничено дееспособного мужчины, потребовал передать ему 5 тысяч рублей. При этом юноша высказал угрозы привлечения третьих лиц с целью применения насилия к женщине и ее брату – инвалиду. Потерпевшая, восприняв угрозы реально, перевела на карту обвиняемого требуемую сумму.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину и активно способствовал раскрытию и расследованию преступления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела находилось на контроле руководителя следственного управления Андрея Егорова.

24 Февраля 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1658931>